

残奥之旅开启!中国代表团首批队伍启程

新华社消息 8月19

日早晨,东京残奥会中国体育代表团首批约190人的团队,自中国残疾人体育运动管理中心出发至首都国际机场,乘坐包机飞

往日本东京。

首批队伍包括参加自行车、游泳、盲人门球和田径项目的运动员。作为第一批到达的运动员,他们将尽快适应当地气候,熟悉场地和

竞赛区域,了解对手综合状况,调整自我身心状态,配合适当的体能训练,力争在比赛中发挥最佳竞技状态。

根据日程安排,第二批队伍将于8月20日抵达

东京,分别来自举重、乒乓球、轮椅篮球、轮椅击剑和赛艇队;第三批队伍为射箭、硬地滚球、盲人足球、柔道、坐排、铁三、轮椅网球,抵达时间为8月22日;

最后一批运动员将于8月26日抵达,来自羽毛球、皮划艇、射击和跆拳道队。

此次赴东京参赛的中国代表团总人数为437人,其中运动员251人(包括男

运动员119人、女运动员132人),教练员、工作人员、竞赛辅助人员186人。

按照计划,东京残奥会将于8月24日开幕。

(赵建通 胡佳丽)

一保安死亡 东京残奥会 蒙上了一层阴影

新华社消息 8月18日上午,东京奥运会主新闻中心(MPC)附近的东京湾海面上发现有人漂浮,最终确认是一名身份可能是残奥会保安的人员死亡。

据日本放送协会(NHK)报道,当天9时左右,有人报警称,作为奥运会和残奥会主新闻中心的东京国际展览中心附近东京湾海面上发现“有人漂浮”,后来有关部门将这名40多岁的男性送到医院,但最终确认死亡。

有信息显示,死者可能是保安,日本警方正在调查其身份和死因。警方还透露,该男子被发现时穿着衣服,没有发现明显的外伤或与人发生争执的痕迹,基本不可能是刑事案件。

东京奥运会闭幕三天后,主新闻中心就处于关闭状态,但车辆和记者依然能够进入。经过简单的改装后,这里将作为残奥会的主新闻中心正式在21日重新开放。但这一事件无疑对24日开幕的东京残奥会蒙上了一层阴影。

东京残奥会在其他方面的筹备也并不顺利,巨型残奥会标志原计划17日竖立在彩虹桥附近的海面上,替代原来的奥运五环标志,但是因为天气原因,标志的设置时间已经推迟了两次。

另外,残奥会的防疫也面临重大考验,奥运会闭幕后,东京的确诊病例不断创下新高。18日,东京奥组委透露,残奥会的海外媒体和大会相关人员又有18人感染了新冠病毒,这是单日发布的该数据的新纪录。18人中,海外来日的有6人,其中媒体相关人员4人,其余12人是日本境内居住者。

至此,组委会从7月1日开始发表的奥运相关的新冠病毒感染人数合计602人,其中奥运会相关人士544人,残奥会相关人士58人。(杨汀 王子江)



哈兰德

哈兰德会成为
下一个莱万
还是罗伊斯?



莱万

◎有话就说

拜仁慕尼黑18日以3:1击败多特蒙德,赢得德国超级杯。在两位超级中锋的比拼中,莱万多夫斯基梅开二度并策动一个进球,“新魔兽”哈兰德颗粒无收。

莱万向哈兰德做了示范,多特蒙德是把球员锻造成为球星的最佳人才培养基地之一,但要想成为超级巨星,需要在适当的时机离开多特蒙德,去更有野心的超级豪门才可以。

多特蒙德是一支没有野心的球队,把球员培养成才之后就会卖掉赚钱,很难取得特别好的战绩。在多特蒙德待了4年的莱万2014年果断加盟拜仁,2019~2020赛季踢出自己职业生涯的巅峰表现,带领拜仁成为欧冠、德甲、德国杯“三冠王”,他在3项比赛中全部夺得金靴奖。莱万的个人荣誉也达到巅峰,他在2020年荣膺世

界足球先生、欧足联最佳球员、德甲最佳球员等。

哈兰德在萨尔茨堡红牛的时候已经成名,2019年12月加盟多特蒙德,使自己更上一层楼,但现在遇到瓶颈期。哈兰德上赛季虽然夺得欧冠金靴奖,但多特蒙德在1/4决赛即遭淘汰,“新魔兽”感到有些迷茫。今年夏天,多特蒙德继续高价卖人,已经把哈兰德的好搭档桑乔卖到曼联。多特蒙德

本赛季要想在欧冠有所突破,几乎是不可能的,也就妨碍了哈兰德冲击世界足球先生和欧洲金球奖。

多特蒙德队长罗伊斯是哈兰德成长的“反面教材”,虽然巅峰期的罗伊斯也有万夫不当之勇,但至今仍没有特别好的成就。罗伊斯出道于多特蒙德青训体系,2012年由门兴回归老东家多特蒙德并效力至今,在此期间拒绝了拜仁等超级豪门的邀约。老将罗伊斯这些年成长为导师,帮助多特蒙德培养了登贝莱、普利希奇、桑乔等新星并卖出高价,下一个卖出高价的很可能就是哈兰德,再下一个卖出高价的可能是穆科科,“罗导师”真够忙的。

足球运动员的巅峰期很宝贵,哈兰德到底是要效仿莱万还是罗伊斯,需要自己考虑清楚。文/刘毅

“德甲传奇”杨晨: 欧洲“二级”联赛值得中国球员探索登陆

新华社消息 8月18日凌晨,德国超级杯在多特蒙德队和拜仁慕尼黑之前展开,最终联赛冠军拜仁以3:1击败多特蒙德队,捧得超级杯。而在超级杯开踢前,德甲联盟官宣中国男足前国脚、现任中国男足U16主教练杨晨成为全新德甲传奇球星。杨晨在接受记者采访时表示,鼓励中国年轻球员留洋,即便是欧洲五大联赛之外的荷甲、比甲、瑞超等“二级”联赛俱乐部,都是值得探索的落脚点。

他表示,中国目前年轻球员能力上很难达到欧洲五大联赛的水准。“如果是很有特点的球员,可能的话,提前送到欧洲,即便是到二级联赛进行一些锻炼,也是好事。”

杨晨认为,和欧洲球员相比,中国球员应该利用好自身速度和灵活性方面的优势。“为什么武磊能在欧洲立足?他具备这样的特点,希望以后能看到更多年轻球员登陆欧洲赛场。不论是五大联赛,还是荷兰、比利时或其他联赛俱乐部,如果考察看重中国球员,都是令人开心的事,也是中国年轻球员不错的选择。”

“南美一些球员年轻时登陆欧洲赛场的落脚点往往不是五大联赛,他们会去其他联赛俱乐部试水,作为他们适应欧洲赛场的跳板。比如罗纳尔多起初效力于荷甲埃因霍温。”杨晨说。

在杨晨看来,球员留洋期间最重要的是如何迅速融入球队。“无论是场上还是生活中,能和队友打成一片非常重要。我当时在德甲踢球时,感受到巨大文化差异,只有融入球队才能和队友产生默契。”

杨晨于1998~2002年效力于德甲法兰克福俱乐部(2001年降入德乙),期间共打入21粒进球,其中16粒德甲进球。

作为新晋“德甲传奇”,杨晨希望用自己的经历鼓励年轻球员走出去。“德甲赛场锻炼了我,提高了我的技战术水平,让我有机会入选国家队,踢世界杯。我在德国踢了5年比赛,那是我个人职业生涯的最好阶段。”(刘旸)

美国女排队长拉尔森加盟上海女排?

《新民晚报》消息 8月18日,据韩国女排一姐金软璟的经纪人透露,金软璟将于新赛季排超联赛加盟上海女排,美国女排队长拉尔森也表示,即将重返上海女排。两位国际排坛重磅球星携手来沪,在上海球迷中引起热议。

金软璟曾于排超联赛元年加盟上海,帮助球队拿到亚军。而拉尔森也在上海女排效力了两个赛季,战功赫赫。尽管两人已算是“高龄”球员,但竞技状态保持得非常好,尤其是具备老到的经验,她们帮助各自球队在东京奥运会取得佳绩。金软璟带领韩国女排时隔9年重返奥运四强,而拉尔森更是帮助美国女排首次夺得冠军,并获评最有价值球员,入选最佳主攻。两人在奥运会上的发球、扣球、一传等榜单上都名列前茅。

从上海女排的大手笔引援来看,球队非常渴望拿到联赛冠军。新赛季,她们的最大对手将依然是联赛13冠天津女排。届时,上海女排能否从天津女排虎口拔牙、争得冠军,令人拭目以待。(陶邢莹)



拉尔森